

## 办老年优待证不用再等啦

“现在办事真方便啊,这么快就能取了,而且还不要钱。‘最多跑一次’改革真是为民做好事啊。”这是在淳安县审管办服务大厅老年优待证办理窗口听到的最多的一句话。

老年优待证事项自2018年11月进驻淳安县行政服务中心民政窗口办理以来,短短两个月,已累计现场办卡525张,虽然明显增加了民政窗口的工作量,但是极大地方便了老年人办理老年优待证,有效缩短了老年人从办卡到领卡的时间。据了解,老年优待证办理事项未纳入“最多跑一次”改革之前,一般由社区或乡镇工作人员统一收集申请表并

上报淳安县民政局实行代办,从申请到发卡一般需要15个工作日甚至更长时间。现在,淳安的老年人可携带身份证到县行政服务中心民政窗口进行办理,从申请到发放不超过三分钟,卡就能发放到老年人手上。

不仅如此,为了深化“最多跑一次”,延伸为民办实事,淳安县行政服务中心民政窗口将老年优待证办理突破户籍限制,主动拓宽服务对象。只要符合年满60周岁并常住淳安这两项条件的老年人均可在县行政服务中心民政窗口办证,并在城区乘坐公交车同样享受优待“福利”。对于出行不便的老年人也可委托他人代

办,或登陆浙江政务服务网进行网上申请办理,工作人员会将老年优待证免费邮寄至老年人的手中,真正实现了老年优待证办理不用跑。此外,已在社区或乡镇申请办理过老年优待证的淳安老年人,社区或乡镇工作人员会在其年满70周岁的当年,将老年优待证亲手交到老人手中。老人无需再跑,在家中就能拿到优待证。

小小的一张优待证,为老人带去不仅是福利,更是党和政府的关怀和温暖。未来,我们将继续深化“最多跑一次”改革,以更高的效率,更温馨的服务,充分体现窗口优质服务的点点滴滴。  
余红杏

## 县住建局房管处开展新春送温暖活动

眼下正值寒冬腊月,但在临岐镇半夏村、夏中村,县住建局房管处全体干部职工驱车50多公里,分批深入困难群众家中结对子解难题活动,给困难家庭带去了温暖……

“孩子一岁的时候我就发生意外半身瘫痪了,家里全靠我老婆一个人撑着,18年过去了,幸亏有政府的帮助。”在沈长全的家里,走访同志一边在增收档案上记着沈长全的家庭情况,一边鼓励要保持积极心态。

像这样家里困难的群众,县住建局房管处这次走访了70多户,为他们分别送去了慰问

金,并鼓励他们坚定信念,积极乐观面对生活。另外党员、团员等同志还自行购买了困难群众的覆盆子、山核桃、土鸡、土鸡蛋、猪肉等农特产品,并积极为他们宣传,扩大农特产品销路,帮助其增收。

一路走访,县住建局房管处的同志们向困难家庭一一送上了情深意切的问候与关怀,让这个冬天变得不再寒冷,让生活困难的家庭真切感受到社会大家庭的缕缕温情,同时弘扬了社会正能量,呼吁大家关心帮助困难家庭。  
洪珊珊



## 笔尖上的年味——义写春联进企业



踏着越来越浓的年味,1月26日,由县总工会、县妇联联合主办,千岛湖工人文化宫、淳安县女书法家协会、淳安县女企业家协会承办的“喜迎新年送春联”活动来到康盛管业和农夫山泉公司,为工人们送上新春的祝福。

职工们拿着春联,乐呵得合不拢嘴。“街上卖的对联都是印制的,现场手写的春联有

自己的风格,文化味更浓,也更有年味。”县妇联主席王红娟说,

红红的春联,寄托着人们对“年”的特殊情感,对新年的种种期许和美好愿望,也承载着县总工会和县妇联对全县职工群众的新春祝福,祝福大家新的一年吉祥安康,万事顺意!

潘丽珍

## 红领巾志愿者 走亲连心暖冬行



为弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,培养青少年关爱老人的意识,施家塘社区组织来自南山学校五年级的小学生们开展慰问老年人志愿活动。

小志愿者们戴着红领巾,穿着红马甲,排着整齐的队伍来到施家塘社区居家养老服务中心,向每位老人送上慰问品和新年的问候。大家还动手为老人们包饺子,别看孩子们年纪虽小,包起饺子来却有模有样,不一会儿就包了满满一大筛。红乎乎的小脸蛋映着欢声一片,其乐融融,让老人们暖身又暖心,开心不已。

孩子们的爱心如同寒冬的暖阳,温暖老人心,关爱老人情,陪同老人过一个开心幸福年。  
洪萍

## 会议精神深入学,学习强国牢记心



1月25日,实验幼儿园党支部新年的第一次主题党日如期而至。本次主题党日主题为——会议精神深入学,学习强国牢记心。

管晓华园长带领全体党员仔细认真地学习了黄海峰书记在县委十四届六次(扩

大)会议上的题为“坚决破旧立新,坚持两高发展,以全新的姿态拥抱发展新时代”的报告精神。

会后,党员教师们党支部书记、园长孙萍的带领下,分组慰问学校全体退休教工,向他们送去幼儿园的关心、祝福和慰问。每到一处,园领导都与退休教工亲切交谈,仔细询问他们的身体状况,日常生活等情况,并向他们介绍了幼儿园近年来的发展,取得的成绩及变化,对退休教师们为教育工作做出的贡献表示诚挚感谢,希望他们继续关心幼儿园发展,并代表幼儿园祝退休教工们身体健康、阖家幸福,过一个温暖祥和的春节。  
孙萍 夏鸿娟

## 淳安农商银行 下村宣传防范电信诈骗



为预防和减少电信诈骗案件的发生,避免老百姓蒙受经济上的损失。春节来临之际,淳安农商银行临岐支行组织员工多次进村开展防范电信诈骗宣传,向农户发放金融安全知识宣传单,并耐心跟村民介绍电信诈骗和非法集资的作案方式和特点,提醒老百姓要擦亮眼睛,切莫因贪图小利而招致财产损失。  
张魏